

# 漯河第十届家装文化节今日开幕

本报讯(记者 刘丹)9月14日,在这个秋高气爽的日子里,市会展中心广场终于迎来了市民期盼已久的家装盛会——漯河第十届家装文化节。作为下半年最具诚意的行业盛典,本次家装文化节历经九年积淀,在规模、形式、优惠力度等方面都有了新的突破与提升。

## 三天展会 大咖云集

作为漯河日报社潜心打造之作,家装文化节早已形成自己的品牌效应,拥有坚实的读者基础和强大的品牌号召力。本次活动消息一经发布,便吸引了我市众多品质商家的竞相参与,经销商都想通过这一权威交流平台向社会各界展示自身实力,让更多消费者了解自身产品和服务。

同时,漯河日报社也充分发挥自身媒体监督功能,除了严格把关参展资格外,还全程跟踪监督,并邀请了相关权威部门现场坐镇,为消费者答疑解惑,发放装修

维权卡,切实保障消费者的权益。

本次展会参展品类丰富,大咖云集。参展品牌涵盖了浩天装饰集团、何氏装饰家装e站、未来家具广场、马可波罗瓷砖、立邦漆、家荷水漆、大染坊窗帘、亿田集成灶、南山铝材、王平门窗、步阳防盗门、皇派门窗、宏明泰门窗、简一衣柜全屋定制、千年舟板材全屋定制、简爱定制家具、CBD寝具、左右沙发、法恩莎卫浴、力巨人集成灶、沁园净水机、浪鲸卫浴、东箭完整家居、三菱重工中央空调、格力中央空调、梦迪雅全屋定制、极景静音窗等各个品类产品。这些实力品牌的集中亮相将为市民带来2018年最新款产品,使这次展会异彩纷呈,让业界眼前一亮。

## 亮点纷呈 不负期待

让市民不再东奔西走,通过三天展会选到品质高又实惠的装修公司 and 材料,是主办方开办展会不变的初心。

带着这一使命,主办方积极与各参展品牌沟通协调,最终为市民争取到了前所未有的团购价,也获得了众多消费者的积极回应,大家纷纷拨打本报热线电话咨询报名,报名成功者即可在9月14日~16日的展会现场享用团购价购买产品,没有来得及报名的市民也不用担心,您只需这几日到现场领取团购券即可享有团购权利。

除了重磅团购优惠之外,现场还有下单抽大奖、家居产品拍卖、整点1元秒杀等惊喜特惠活动,大家不要错过这些劲爆优惠哟!

此外,现场贴心设置的“漯河十大诚信家装企业优秀设计作品展示墙”和我市各家装修公司“优秀设计师风采展示墙”,让大家充分了解各家企业实力的同时,更能为自身后期家装提供有效参考,有疑问的还可以与设计师团队面对面交流咨询。

万事已备,只待您来!本周末,会展中心广场,与您不见不散!

## 皇派门窗 旧窗换新活动开始啦!

本报讯(记者 刘丹)为给我市消费者带来更高端的门窗产品和服务体验,9月14日至10月14日,皇派门窗将举行“焕然一新 静在掌握”旧窗换新优惠活动,满足更多市民的高品质居住需求。

门窗虽是普通家装产品,但随着生活水平的提高,人们对其有了很多新的要求。皇派门窗是集自主研发、设计、生产、销售于一体的大型高档铝合金门窗公司,在产品外观、结构、实用性能等多方面拥有60多项国家专利,款式方面品类丰富,包括平开门、折叠门、推拉门、吊趟门、平开窗、推拉窗、别墅门窗、阳光房等,让白天工作繁忙的人们,回到一个装有皇派高端

隔音效果门窗的家之后,能静静地找到内心的平静和愉悦。

为了让更多市民体验到皇派门窗的高端品质,9月14日至10月14日期间,市民可享多重优惠活动。凡购买皇派产品的客户,皆可享受皇派专项双重补贴。拆旧补贴:旧窗拆除,获每平方米200元的拆除费补贴。购新补贴:客户购买皇派窗类产品,每满10000元,即获1500元新窗购置补贴。此外,还有“单品爆款换新价”“直供套餐换新价”“进店即有礼”等活动等您来,详情可到店咨询。

不想来回奔波的市民,也可以在本周五至本周日期间,到会展中心广场皇派门窗展厅咨询具体事宜。



# 牛金星：把快乐带给更多的人



□文/图 本报记者 于文博

18岁开始学习舞蹈,25岁创办自己的舞蹈俱乐部,凭着对舞蹈的热爱,他在自己的创业之路上不断前行,不断创新,从200平方米的舞蹈教室发展到现在拥有5家分校,现有学生近千名,他就是漯河市星盈国际拉丁舞学校创始人牛金星。9月12日,记者走近他,倾听了他的梦想和创业故事。

## 源于热爱 执着追求

当天,在牛金星校长的办公室,记者见到了他,他穿着黑色的短袖,言谈随和,说起

舞蹈和创业眼睛里闪闪发光。牛金星今年37岁,第一次接触舞蹈是他18岁在一家舞厅实习时,看到有人在跳拉丁舞,被深深吸引,从此开始了学舞之路。没有专业老师教,他就在舞厅跟着其他人学,学习一段时间后,他又到武汉、秦皇岛等专业舞蹈学校进修。“那时候只要有一点点空,我就跳舞,舞厅水磨石的地板砖都被我磨出两条明显的印痕。”说起以往学习舞蹈的辛苦,牛金星显得有些怀念,直至今日,他依然勤于练舞,坚持给学生授课。

正是由于对舞蹈的热爱,2004年,牛金星从广州一家单位辞职返乡,在一些舞蹈教室担任舞蹈老师。他边授课边学习,2006年开办了星盈体育舞蹈俱乐部,正式开始了创业之路,经过12年的打拼,他的俱乐部更名为漯河市星盈国际拉丁舞学校。

## 迎难而上 不断创新

“星盈”二字取自牛金星的“星”和妻子赵盈的“盈”,饱含着夫妻俩的深情。星盈舞蹈俱乐部开业的当天,也是牛金星和妻子结婚的日子。“现在说起来是双喜临门,其实我们当时特别艰难。”牛金星说,创

业之初,在置办了各种用具之后,他手头只剩不到一万元,每月还要还房贷。因为没有名气,一开始只招到十几个学生,面对这样的困境,牛金星咬牙坚持,用过硬的教学质量和专业的技术吸引了更多家长和学生的信赖,至2010年左右,俱乐部已经有学生百余人,从此开始盈利。

2004年,牛金星创业之初,漯河市教授舞蹈的地方不算多,随着市场的变化,各种舞蹈学校如雨后春笋般越来越多。看到这种情况,牛金星开始思考如何让自己的俱乐部更有优势。经过再三权衡,2013年,他决定举办体育舞蹈大赛,邀请全国所有喜欢体育舞蹈的选手前来参赛,一方面搭建舞蹈展示、交流的平台,一方面打响星盈国际拉丁舞学校的名气。“一开始,我以为不会来多少人,谁知道第一届就来了800多人。”牛金星说,第一届比赛成功举办,学校名气大振,在行业内站稳了脚跟。随后,他又举办了第二、三、四、五届,结交了许多舞蹈教育行业的经营者、教师、学生等,也给学校吸引了越来越多的生源、合作伙伴。

看到网络平台的巨大影

响,牛金星又为学校建立了微信、APP等,每年,牛金星会邀请市内和周边舞蹈学校的老师、学生举办网络春晚,并将视频放在APP上播放,吸引了许多人的眼光。“创业,不能怕困难,要不断创新,才能走得远,走得稳当。”牛金星说。

## 人品立身 不忘初心

采访中,牛金星说得最多的一个词是“厚德载物”,他的经营之道中除了创新,最重要的还是以德立身。创业初期招来的学生少,牛金星的空闲时间较多,他每天早上和晚上都会带着音响到双汇广场免费教市民跳舞。

经过多方交流,牛金星和很多同行业的经营者成了朋友,一些人想要加盟他的舞蹈学校,牛金星都要先询问

地址,确定周边没有其他的舞蹈教室或舞蹈学校才考虑接受加盟。“学生就那么多,咱们在人家旁边设教室,可能会影响别人的生意,咱们不能这样做。”牛金星说,“做什么事情之前,要换位思考,不能只想自己,真诚待人,别人才能真诚待你。”

今年9月,牛金星和漯河市体育运动学校对接,结对义务开展“漯河市中小学国标舞进校园”活动,他想让更多的孩子了解国标舞的前景与优势。“我的梦想是在漯河市成立一所正规的、专业的国标舞学校,给喜欢国标舞的人群提供更系统更专业的教学,让更多的人爱上健身,爱上舞蹈。”牛金星是这样说的,也是这样做的,目前,他正冲着这个目标,一步一个脚印,努力前进着!

**河南鲁明石化有限公司**

以质取胜 合作共赢

漯河市第二届 **创业追梦人** 全媒体寻访

展示创业人物风采 传递致富榜样力量

主办:漯河日报社 市工商联 漯河小微企业联盟  
 报名电话:15839581290 17639509090